

消防演练重头戏 拉启“119消防宣传月”大幕

□记者 赵志国

本报讯 昨日是全国第25个消防宣传日，昨日下午，我市在新城区举行声势浩大的消防宣传月启动仪式。

据了解，今年“119消防宣传月”的活动主题是“参与社区消防、建设平安家园”，宣传月期间，我市广泛发动社会各界力量，深入开展系列宣传活动，全面普及居民家庭防火、电动自行车火灾防控、九小场所火灾防范等消防安全常识，掀起全社会防控火灾高潮。

在昨日下午的启动仪式现场，我市

公安消防部门举办了形式多样的宣传活动，结合我市近期正在开展的电动车火灾防范专项治理活动，消防官兵现场举行电动车燃烧实验，只见两辆电动车被点燃后，短短几分钟，就有大量浓烟产生，通过检测，发现浓烟里含有大量的有毒气体，如果这些电动车停放在楼道或门厅内，一旦发生火灾，产生的浓烟将迅速向上蔓延，很快就会充满整个楼道，足以对整栋楼的居民造成致命威胁。随后，消防官兵向市民进行了消防业务汇报表演和车辆装备集中展示，16米、25米、32米、60米等四种不同类型

的高喷车具有射程远、流量大、穿透力强等特点，是扑灭高层建筑、大跨度厂房的重要装备。细水雾装置是纵深灭火的新型轻便式单兵灭火装备，能迅速扑灭交通事故、山林或密闭液体等火灾。

消防演练是这次活动的重头戏，一居民“家”中发生液化钢瓶火灾，只见身穿避火服的消防战士迅速冲进火海，将正在燃烧的液化气钢瓶转移至安全地带，消防战士安然无恙。随后表演的消防攻坚技巧演示不时博得现场群众的阵阵掌声。



昨日，消防战士在进行起火电动车的扑救演示。当日是全国第25个消防宣传日，我市消防宣传月活动当日下午在新城区蓝湾居民小区正式启动。在启动仪式上，消防战士进行了消防器材展示和火灾扑救演练，并现场向市民讲解电动车充电防火、家庭火灾防范等多项日常消防知识。
本报记者李英平摄

市集中供热管网扩建 一期工程预计年底完工 市区将新增供热面积 数百万平方米

□记者 王桂星

本报讯 冬季到来，市区集中供热再次引起市民关注。目前市区正在施工的热力工程何时完工？今冬市区供热范围可扩大至哪些地方？昨日上午，记者采访了平顶山热力集团有关负责人。

据介绍，目前，市区正在施工的是市集中供热管网扩建一期工程，该工程主要包括西线和北线两部分。西线部分的供热管网从姚电公司引出，然后主要沿未来路、长安大道、平宝大道、龙翔大道等路段铺设；北线部分的供热管网同样从姚电公司引出，然后主要沿建设路、长青路、园林路、光明路等路段铺设。市集中供热管网扩建一期工程将以姚电公司3#、4#供热发电机组为热源，完工投运后可新增供热面积800多万平方米。

目前，市集中供热管网扩建一期工程西线部分已经完成90%，预计本月底前即可完工；北线部分也在加紧施工，建设路、长青路、园林路等路段新铺设的供热管网已基本完工，光明路北段的供热管网目前正在铺设，预计年底前后即可全部完工。

市集中供热管网扩建一期工程完工后，新城区临近新建供热管网途经路段的蓝湾新城小区、建业桂园小区、常绿大阅城小区等居民小区将纳入供热范围，老城区临近新建供热管网途经路段的天湖苑小区等居民小区和单位家属院也用热有望。

平顶山热力集团有关负责人告诉记者，目前，姚电公司3#、4#供热发电机组已经改造完毕，具备了热源生产、供应条件，市集中供热管网扩建一期工程完工并试运行成功即可投运。届时，该工程辐射范围内、具备庭院供热管网的居民小区或单位家属院，办理申请用热的有关手续后，该公司即可为其集中供热。

蓝天工程“五个一”竞赛 九至十二轮奖惩榜出炉 湛河区获奖10万元 高新区被罚10万元

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部昨日下午下发通报，我市蓝天工程“五个一”竞赛活动自9月25日至10月23日共检查4次，评出流动红旗46面、黑旗23面，通报批评3家单位。

据了解，在蓝天工程第九至第十二轮评比过程中，参赛各区、各有关部门按照整治标准和竞赛要求，组织人力物力采取措施对参与竞赛的工地扬尘、道路扬尘、城区三堆、有烟烧烤、整改落实和工业企业扬尘等进行了集中整治。其中湛河区投入资金700多万元，组织城管、环保、城建、交通运输、公安等执法人员600多人次，出动各类机械45台(次)，清理“三堆”67处(次)，清运生活垃圾700余立方米，督促建筑工地新上冲洗设施25个，督促工业企业新上防尘设施25项，购买防尘尼龙网15万平方米。新华区在建筑工地整治中采取澄底子、建台账、定时限、抓标准等措施使全区50家工地基本达标46家。市住建局加大督导力度，市区道路机扫率达80%以上，主次干道每天洒水频率达10次以上，大部分工地已经按照标准完善了防扬尘措施。

根据有关评比要求，经指挥部研究决定对近四轮竞赛活动中完成任务较好、成效明显的湛河区奖励人民币10万元，对成效不明显的高新区罚款人民币10万元；对市住建局奖励人民币2万元，对市公安局、市环保局、市水利局各罚款人民币2万元。



中福在线再传喜讯 我市一彩民中25万大奖

近日，我市中福在线联盟路销售厅再传喜讯，我市一彩民中25万元大奖，这也是该销售厅今年出的第二个25万元大奖。

我市老彩民喜中大奖

11月6日下午，阴雨连绵，室外气温骤然下降了许多。但笔者来到平顶山中福在线联盟路销售厅时，干净整洁的销售厅

内几乎座无虚席。工作人员不时穿梭于销售厅内，为彩民服务。

该销售厅的工作人员苏先生说，本次中奖的彩民40多岁，是位老彩民，不定期出现在销售厅里玩一把。11月3日下午，销售厅里彩民特别多，稍微来得晚的彩民只能排队等待。这位中奖的彩民来得稍微早一点，总算抢到了一个座位。在玩到第三关时，屏幕上一下子落下了24颗红宝石。当时这位彩民还没有意识到自己中奖了，还是旁边的彩民提醒了他，喜悦的笑容才一下子从原本平静的脸上绽放开来。为了证实中奖的信息，这位彩民马上请工作人员进行了核实，在得到工作人员的证实后，这位彩民开心离开。

双色球6周6亿大派奖进入第三周

本周，福彩双色球6周6亿元大派奖进入第三周。今天，又是一个超级周二，千万元大奖是否能花落鹰城，值得众多彩民期待。

“随着彩民的热情持续走高，双色球的销售也一直增加。派奖活动依然在继续，我

市彩民中大奖的机会依然存在。”昨日，笔者采访了我市多家福彩站点的工作人员。多位工作人员表示，随着派奖的进行，关注的彩民也越来越多。参与的彩民越多，中奖的机会也就越大。

据了解，因为参与双色球6周6亿元派奖彩民的增多，二等奖的中奖人数也日益攀升。双色球第2015131期开出头奖7注，单注奖金为1257万多元(含加奖500万元)；二等奖开出100注，单注金额22万多元。计奖后，奖池金额达9.71亿元，当期派奖奖金派出3500万元，第二周1亿元派奖金额还剩3000万元，将继续滚入第三周派奖。

据介绍，目前奖池内的奖金仍然高达9.71亿元，本期双色球游戏将根据“55%：20%：25%”的比例进行派奖。根据派奖规则上周1亿元派奖奖金派出7000万元，剩余3000万元，剩余派奖奖金自动滚入至本周二第2015132期一等奖派奖，由当期所有一等奖按中奖注数均分，单注派奖奖金最高限额500万元，本期彩民朋友将有机会2元中得1500万元。(王红梅)

